REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

	9				
1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRE BAYER SOCIEDAO ANONIMA NÚMERO DE EXPEDIENTE 4488 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL ALVARO JOSÉ ANGEL PE GRIFF GERENTE GENERAL				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE BAYER CROPSCIENCE AKTIENDESELLESCHAFT NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA ALEMÁNA DOMICILIO LEVERIOSEN				
NO?	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. ÁLVARO JOSÉ ÁNGEL DE GRIFF NACIONALIDAD COLOMBIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL CC. 79.145.413 DOMICILIO QUATO, ECUADOR; AV. 12 de OCTUATO NIZA-593 Y TRANCISCO SALAZAR				

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

. Sve	Sections of assessed to the contraction	or of the second se	an Expense	Seatten)
1	BAYER AKTIENGESELLSCHAFT		AEMANA	LEVERKUSEN
2				
3	÷4			
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				_

FIRMA DEL REPRESEN ANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA

Bayer



Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Presente.-

Ref: accionista extranjero

Álvaro José Ángel de Greiff, en mi calidad de apoderado de la compañía Bayer CropScience Aktiengeselleschaft, como se desprende del poder que adjunto como habilitante, dando cumplimiento a lo establecido en el numeral 2 y 2.1 del literal B) del Art. 3 del Instructivo sobre la información y documentos que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la superintendencia de compañías que cuenten

que:

La compañía con razón social: Bayer Aktiengeselleschaft, de nacionalidad alemana, con domicilio en la ciudad de Leverkusen, es la única accionista de Bayer CropScience Aktiengeselleschaft.

con sociedades extranjeras en calidad de socios o accionistas certifico

Bayer Aktiengeselleschaft se encuentra registrada en la Bolsa de Valores de Frankfurt y la totalidad de su capital se encuentra representado exclusivamente por acciones.

Atentamente.

Álvaro Jose Ángel de Greiff

Apoderado\Bayer Cropscience AG

Quito, 10 de febrero de 2011

Bayer S.A. Av. 12 de Octubre N24-593 Y Francisco Salazar Edificio Plaza 2000 Quito D.M. - Ecuador

Tel +593 (2) 256 7581 Fax +593 (2) 235 5252 Línea de Servicio al Cliente 1 800 2293772 www.bayerandina.com